

# Admiralitetetsmøde nr. 04 – 2024

**Dato:** Mandag den 29. april 2024, kl 19.00.

**Sted:** Knallen 2, Frederikshavn

**Deltagere:** Laurits Nielsen, Formand  
Doris Jensen, Kasserer  
Teddy Munch Christensen, Fladstrands Tambourer anno 1717.  
Anna Sofie Stenberg Mølholt, Almuen.  
Halldora Jensen, Frideric d. IV's Livgarde.  
Karen Thomasen, Fladstrands Quinder anno 1717.

**Afbud fra:** Ole Johannsen, Fladstrands Artilleri Corps, Næstformand

**Fravær:**

**Mødeleder:** Laurits Nielsen

**Referent:** Karen Thomasen

## Admiralitetetsmøde – Dagsorden.

### Pkt. 1. Godkendelse af referat fra 26. februar 2024.

**Referat:** godkendt med her og nu om formuleringer

### Pkt. 2. Økonomi

*Medlemsstatus*

*Økonomi i forhold til Rådhusparken / Tordenskioldsdagene*

*Medlemskab af "Danmarks Samfundet"*

*Rekruttering af nye medlemmer.*

**Referat:** Indbetaling af års kontingent ikke særlig god. Gruppeleder rykker for indbetaling.

Økonomi vedrørende opbygning og opsætning af hegn og huse drøftes med adm. på givne foranledning.

Medlemskabet af "Danmarks samfundet" fortsættes.

Det var en spændende oplevelse med rekruttering af soldater, med mange tilskuere, det er evt. denne vej med kontakt med influencer vi skal arbejde, Laurits arbejder videre med tanken.

Desværre er der kommet en ekstra regning fra kurset i Norge.

### Pkt. 3. Nyt fra Fonden tordenskiold i Frederikshavn.

**Referat:** der har ikke været møde, men der er møde 13. maj

### Pkt. 4. Tordenskioldsdage 2024.

**Referat:** Der arbejdes med fremstilling af kæpheste om mandagen. Det tegner til at Lotte Hellum tager over med et par hjælpere og har fremsendt et oplæg til produktionsgruppens tirsdagsmøde. Søren Borup har ligeledes fremsendt oplæg til Tatoo til tirsdagsmødet.

Teddy vil gerne stå for planlægning af optøget gennem byen.

### Pkt. 5. Porteføljen gennemgås

*Porteføljen er admiralitetets huskeliste hvor beslutningernes status fremlægges.*

**Referat:** Laurits give besked når der bliver tid til at arbejde videre med våbenrummet.

Hvis uniformerne skal samles skal der være en klar aftale om hvem de forskellige uniformer udleveres til.

Foreningsdagen udsættes. Dato ukendt pt.

### Pkt. 6. Evt.

**næste møde 27. maj**

**der er afbud fra Doris og Fie**